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IMPRIMIREncuesta / Puntea AMLO de inicio a fin
 

Si hoy fuera la elección para Presidente, ¿por quién votaría?

ABRIL 18 MAYO 2 MAYO 30 JUNIO 27

Andrés M. López Obrador, MORENA-PT-PES 48% 48% 52% 51%

Ricardo Anaya, PAN-PRD-MC 26% 30% 26% 27%

José Antonio Meade, PRI-PVEM-PANAL 18% 17% 19% 19%

Jaime Rodríguez 'El Bronco', INDEPENDIENTE 3% 2% 3% 3%

Porcentajes efectivos sin considerar 17% de no respuesta. Se utilizó boleta simulada.

PERO CIERRA MORENA A LA BAJA

Si hoy hubiera elecciones para Diputado Federal, ¿por cuál partido votaría?

MAYO JUNIO

MORENA 42% 37%

PAN 20 21

PRI 18 18

MC 4 5

PRD 5 4

PT 3 4

PVEM 3 4

Independiente 2 3

PANAL 2 2

PES 1 2

Porcentajes efectivos sin considerar 18% de no respuesta. Se utilizó boleta simulada.

Encuesta nacional en vivienda a mil 200 credencializados del 20 al 24 de junio.
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